

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
підготовки бакалавра галузі знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальності 073 Менеджмент  
спеціалізації Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія» за спеціальністю 073 Менеджмент спеціалізації Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Цілі ОПП з підготовки висококваліфікованих і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців, здатних вирішувати практичні завдання та складні спеціалізовані задачі у сфері менеджменту, відповідає місії освітньої діяльності інституту, а саме підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців для підприємств морської галузі усіх форм власності, наукових та освітніх установ, органів державної влади і управління.

Зміст ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Освітні компоненти відповідають об'єкту вивчення – управління процесами на різних рівнях економіки, наукові методи кількісного та якісного аналізу організації та функціонування логістичних систем суб'єктів морської галузі. Теоретичний зміст предметної області: загальні закони та тенденції розвитку менеджменту; передові теорії управління інноваційною та логістичною діяльністю; сучасні методи аналізу та моделювання інноваційних й логістичних процесів; визначення закономірностей та тенденцій розвитку інноваційних систем.

Разом з тим, пропонуємо: розширити обсяг практичних занять з розглядом ділових ситуацій; урізноманітнити перелік методів якісного та кількісного аналізу управлінської ситуації, додати матеріали, які потребують індивідуальної розробки математичних моделей вирішення управлінських задач. Зазначаємо, що рецензована освітня програма підготовки студентів Дунайського інституту Національного університету «Одеська морська академія» за спеціальністю 073 Менеджмент спеціалізації Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту містить підґрунтя для її реалізації в умовах сучасного розвитку Євросходу Нижній Дунай.

Рецензент  
Начальник агентсько-диспетчерського відділу  
служби експлуатації флоту  
ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство»



Максимов С.Б.